TS EXPONENTIELLE feuille 61

— —

Sur le graphique ci-dessous, on a tracé, dans un repére orthonormeé (l‘]. t, J | une

courbe % et la droite (AB) o1 A et B sont les points de coordonnées respectives (0; 1)
et(—1; 3).

On désigne par f la fonction dérivable sur B dont la courbe représentative est 5.
On suppose, de plus, qu'il existe un réel a tel que pour tout réel x,

flx)=x+1 +axe™.
1. a. Justifier que la courbe % passe par le point A.
b. Déterminer le coefficient directeur de la droite (AB).

c. Démontrer que pour tout réel x,

Fl=1-a(2z®-1)e™.

d. On suppose que la droite (AB) est tangente 4 la courbe % au point A
Déterminer la valeur du réel a.

2. D’aprés la question précédente, pour tout réel x,

x2

fl=x+1-3xe™ et flx)=1+3[2x"—1)e".

a. Démontrer que pour tout réel x de l'intervalle | —1; 0], fix) =0.

b. Démontrer que pour tout réel x inférieur ou égal 4 -1, f'(x) = 0.

c. Démontrer qu'il existe un unique réel ¢ de l'intervalle
fley=0.

3 .
Justifier que ¢ < -3 +2.1072,
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